
                

 

Αθήνα, 12 Ιουνίου 2026 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ:  

1. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 

2. Υπουργό Δικαιοσύνης, κ. Γεώργιο Φλωρίδη 

 

Θέμα:  «Ελεύθερος με ‘χαλαρούς’ περιοριστικούς όρους ο Σουδανός άντρας που 

αποπειράθηκε να βιάσει γυναίκα πριν δέκα μέρες, στο κέντρο της Αθήνας» 

 

Ελεύθερος κυκλοφορεί ξανά στους δρόμους της Αθήνας ο Σουδανός βιαστής, μετά την 

ακατανόητη απόφαση των αρχών να αφήσουν με περιοριστικούς όρους έναν 

επικίνδυνο κακοποιό, μόλις λίγες ημέρες μετά τη σύλληψη του για άγρια απόπειρα 

βιασμού, στην καρδιά της πρωτεύουσας. 

Αντί λοιπόν να προφυλακιστεί για να προστατευθεί η Ελληνική κοινωνία από 

ανθρώπους που η κουλτούρα και η θρησκεία τους δεν τους περιορίζει από το να 

πράττουν - δίχως αιδώ - παραβατικές πράξεις και ειδικά ειδεχθή σεξουαλικά 

εγκλήματα, το δικαστικό μας σύστημα επέλεξε να του θέσει απλούς και χαλαρούς 

περιοριστικούς όρους, αφήνοντας τον να «κόβει βόλτες» ελεύθερος, ακριβώς στους 

ίδιους δρόμους που έσπειρε τον τρόμο. 

Η θρασύτατη επίθεση του Σουδανού που προσπαθεί να «αφομοιωθεί» στην Ελληνική 

πραγματικότητα, εκτυλίχθηκε μόλις λίγες ημέρες πριν, ήτοι τη 2α Ιουνίου 2026, όταν 

στην οδό Μενάνδρου, στο κέντρο της Αθήνας, «μπούκαρε» στο κατάστημα μιας 

ανυπεράσπιστης γυναίκας, την εγκλώβισε μέσα στην ίδια της την επιχείρηση και 

επιχείρησε να τη βιάσει. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Η δράση του όμως δεν σταμάτησε εκεί, αφού λίγο αργότερα και ευρισκόμενος σε 

κατάσταση αμόκ, όπως ισχυριστήκαν αυτόπτες μάρτυρες, εισέβαλε προκλητικά σε 

πολυκλινική της περιοχής και κρατώντας μαχαίρι, απείλησε και εκφόβισε πελάτες και 

περαστικούς, μέχρι να καταφέρουν οι αστυνομικοί να τον συλλάβουν και να του 

περάσουν χειροπέδες. 

Πάντως, η απόλυτη κοροϊδία απέναντι στο θύμα συντελέστηκε λίγα εικοσιτετράωρα 

αργότερα, όταν η άτυχη γυναίκα, η οποία προσπαθούσε με φαρμακευτική αγωγή να 

ξεπεράσει το σοκ της επίθεσης, «πάγωσε», όταν έντρομη αντίκρισε ξανά το Σουδανό, 

έξω από το μαγαζί της, να περπατάει ελεύθερος σε ελάχιστη απόσταση από αυτήν. 

Προφανώς ο περιοριστικός όρος να μην την ξανά πλησιάσει, αποδείχθηκε το πιο 

σύντομο ανέκδοτο της Ελληνικής δικαιοσύνης. 

 

 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Μπορείτε να μας ενημερώσετε εάν ο Σουδανός εγκληματίας έχει εισέλθει νόμιμα ή 

παράνομα στη χώρα μας; Πότε αφίχθη στην Ελλάδα και με ποιο τρόπο; Σε ποιες 

ενέργειες προέβη το Ελληνικό κράτος τότε; 

2. Αληθεύει το γεγονός πως ο «συμπαθής» αλλοδαπός έχει  πλούσιο ποινικό βιογραφικό, 

αφού ήδη από το 2021 έχει κατηγορηθεί για δύο απόπειρες βιασμού, προσβολή 

γενετήσιας αξιοπρέπειας και ληστεία και αν ναι, γιατί δεν συνεκτιμήθηκε από τις 

αρχές το γεγονός πως είναι σεσημασμένος, επικίνδυνος και συνεχίζει ακάθεκτος την 

εγκληματική του δράση;  

3. Αληθεύει πως λόγω των παράλογων νομικών αγκυλώσεων του συστήματος, οι 

εκκρεμείς δικαστικές διαδικασίες επιβάλλουν την αναγκαστική παραμονή τέτοιων 

εγκληματιών, όπως ο Σουδανός, στο Ελληνικό έδαφος και αν ναι, γιατί δεν αλλάζετε 

τη νομοθεσία; Θα απειλεί την Ελληνική κοινωνία στο διηνεκές, μέχρι να τελεσιδικήσει 

η υπόθεσή του ή σκοπεύετε να τον απελάσετε κάποια στιγμή (σύντομα); 

4. Σύμφωνα με τη νομοθεσία, οι ποινές για εγκλήματα κατά της γενετήσιας ελευθερίας 

στην Ελλάδα (σύμφωνα με τον ισχύοντα Ποινικό Κώδικα του Ν. 4619/2019), 

αποτελούν κακουργηματικές πράξεις και τιμωρούνται με ποινή κάθειρξης, η οποία 

μπορεί να φτάσει έως και τα 20 έτη φυλάκισης. Για ποιο λόγο δεν προφυλακίστηκε 

άμεσα από τις εισαγγελικές αρχές και αφέθηκε ελεύθερος με περιοριστικούς όρους (να 

https://www.lawspot.gr/nomothesia/n-4619-2019/arthro-336-poinikos-kodikas-nomos-4619-2019-viasmos/


μην πλησιάσει ξανά το θύμα, να προσέρχεται τακτικά στο Αστυνομικό Τμήμα της 

περιοχής του και να μην αποχωρήσει από τη χώρα); 

5. Πως θα αντιμετωπίζονται εφεξής οι επίδοξοι δράστες σεξουαλικών εγκλημάτων 

(βιαστές) στην Ελληνική κοινωνία; Θα ασελγούν εις βάρος οποιουδήποτε ανθρώπου 

επιλέξουν, δίχως σοβαρές συνέπειες; Σκοπεύετε να τους τιμωρείτε αυστηρά και 

παραδειγματικά ή θα τους αφήσετε ανεξέλεγκτους να περιφέρονται ελεύθερα στην 

κοινωνία μας, εφαρμόζοντας το νόμο της ζούγκλας ή της …Σαρίας; 

 

 

 

Ο Ερωτών 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

          Ανεξάρτητος Βουλευτής 

Α’ Αθήνας 

 

 




